

一個人情商高的十個表現



第一：不抱怨、不批評

高情商的人不批評、不指責別人，不抱怨、不埋怨。其實，抱怨和指責都是不良情緒，它們會傳染。高情商的人只做有意義的事情，不做沒意義的。

第二：熱情和激情

高情商的人對生活、工作和感情保持熱情，有激情。調動自己的積極情緒，讓好的情緒伴隨每天。不讓不良情緒影響生活和工作。

第三：包容和寬容

高情商的人寬容，心胸寬廣，心有多大，眼界有多大，你的舞臺就有多大。高情商的人不斤斤計較，有一顆包容和寬容的心。

第四：溝通與交流

高情商的人善於溝通，善於交流，且坦誠對待，真誠有禮貌。溝通與交流是一種技巧，需要學習，在實踐中

不斷地總結摸索。

第五：多讚美別人

高情商的人善於讚美別人，這種讚美是發自內心的真誠的。看到別人優點的人，才會進步得更快。總是挑揀別人缺點的人會固步自封而退步。

第六：保持好心情

高情商的人每天保持好的心情，每天早上起來，

送給自己一個微笑，並且鼓勵自己，告訴自己是最棒的，告訴自己是最好的，並且周圍的朋友們都很喜歡自己。

第七：聆聽的好習慣

高情商的人善於聆聽，聆聽別人的說話，仔細聽別人說什麼，多聽多看，而不是自己滔滔懸河。聆聽是尊重他人的表現，聆聽是更好溝通的前提，聆聽是人與人之間最好的一種溝通。

第八：有責任心

高情商的人敢做敢承擔，不推卸責任，遇到問題，分析問題，解決問題。正視自己的優點或不足，敢於擔當的人。

第九：每天進步一點點

高情商的人每天進步一點點，說到做到，從現在起開始行動。不是光說不做，行動力是成功的保證。每天進步一點點，朋友們也更加願意幫助這樣的人。

第十：記住別人的名字

高情商的人善於記住別人的名字，用心去做，就能記住。記住了別人的名字，別人也會更加願意親近你，和你做朋友，你會有越來越多的朋友，有好的朋友圈子。

女性推延更年期有法

注意四要點

女人更年期，容貌衰老，脾氣暴躁，生活不順。推延更年期，多享幸福快樂。除身體原因，生活中各種因素也會導致更年期提前。所以，延遲更年期應從改變生活習慣開始。

1、運動

積極參加體育活動，不僅能增強體質，控制體重，還可以使人精神飽滿，頭腦清楚。反復的肌肉活動，對失眠、精神抑鬱等也有良好的治療作用。但是要避免劇烈運動，以防骨折。慢跑、散步、騎自行車、打太極拳等是不錯的選擇。

2、熱量攝入應降低

更年期後女性很容易肥胖，這與婦女進入更年期後卵巢功能衰退，雌激素分泌減少有密切關係。肥胖不僅影響人體美觀，妨礙身體活動，加重原有病情，而且又是其他多種疾病的誘發因素，如高血壓、冠心病、腦血管病、膽石症、脂肪肝等。因此患者應注意控制每日進食量，一般認為比中年總熱量降低 10%~15%，少食過甜、高脂肪的飲食，並增加適當的體育活動以控制體重，防止肥胖的出現。

3、飲食遵循“三低”原則

飲食以低鹽、低糖、低脂肪食物為主，但又要保證蛋白質、維生素、碳水化合物及足量的纖維素及礦物質的攝入。同時避免刺激性食物的攝入，如辣椒、咖啡、煙酒、濃茶等。具體來說，豆食品可以幫助推延更年期的到來，因為大豆食品里面一般都含有非常豐富的植物雌激素，對於女性延遲更年期的到來具有很大幫助。因此，女性要在緩解心理壓力、保證飲食多樣化的



同時，多吃大豆食品，以延遲更年期，減輕更年期症狀。新鮮蔬果對於推遲更年期也有一定的幫助，因為新鮮的蔬菜和水果里面含有豐富的維生素 C，能夠有效遏止自由基的猖獗活動，保護女性身體，延遲更年期的到來。

4、切勿忽視了和諧性生活的重要性

人類的性要求與體內性激素水平是分離的，但由於更年期雌激素水平降低，外陰和功能減退，如發生外陰乾燥、粘膜炎變、分泌物減少等，可能會導致性生活困難或疼痛而影響性欲，使性撫愛的要求減少，性興奮的強度下降和時間減慢等。然而和諧的性生活又是更年期女性所必需的，它不僅能緩解衰老、改善神經精神症狀，而且可增強女性的自信。

人的一生都是得到和失去之間徘徊，我們長大便意味着失去青春年少；我們談戀愛結婚便失去單身時候的自由和任性。我們得到的不一定是好的，正如失去的不一定是壞的。但是總有一些東西，我們是要放下，因為只有放下這些，我們活得才儘可能地輕鬆和快樂。

放下，讓自己變得簡單點！

放下壓力：累與不累，取決於自己的心態

心靈的房間，不打掃就會落滿灰塵。蒙塵的心，會變得灰色和迷茫。我們每天都要經歷很多事情，開心的，不開心的，都在心里安家落戶。心裏的事情一多，就會變得雜亂無序，然後心也跟着亂起來。有些痛苦的情緒和不愉快的記憶，如果充斥在心裡，就會使人萎靡不振。所以，掃地除塵，能夠使黯然的心變得亮堂；把事情理清楚，才能告別煩躁；把一些無謂的痛苦扔掉，快樂就有了更多更大的空間。

緊緊抓住不快樂的理由，這就是你總覺得難受的原因了。

放下煩惱：快樂其實很簡單

所謂練習微笑，不是機械地挪動你的面部表情，而是努力地改變你的心態，調節你的心情。學會平靜地接受現實，學會對自己說聲順其自然，學會坦然地面對厄運，學會積極地看待人生，學會凡事都往好處想。這樣，陽光就會流進心裏來，驅走恐懼，驅走黑暗，驅走所有的陰霾。快樂其實很簡單，不要自己不快樂就可以了。

放下自卑：把自卑從你的字典里刪去

不是每個人都可以成爲偉人，但每個人都可以成爲內心強大的人。內心的強大，能夠稀釋一切痛苦和哀愁；內心的強大，能夠有效彌補你外在的不足；內心的強大，能夠讓你無所畏懼地走在大路上，感到自己的思想，高過所有的建築和山峰！相信自己，找準自己的位置，你同樣可以擁有一個有價值的人生。

放下懶惰：奮鬥改變命運

不要一味地羨慕人家的絕活與絕招，通過恆久的努力，你也完全可以擁有。因爲，把一個簡單的動作練到出神入化，就是絕招；把一件平凡的小事做到爐火純青，就是絕活。提醒自己，記住自己的提醒，上進的你，快樂的你，健康的你，善良的你，一定會有一個燦爛的人生。

放下消極：絕望向左，希望向右

如果你想成爲一個成功的人，那麼，請爲“最好的自己”加油吧，讓積極打敗消極，讓高尚打敗鄙陋，讓真誠打敗虛偽，讓寬容打敗褻狹，讓快樂打敗憂鬱，讓勤奮打敗懶惰，讓堅強打敗脆弱，讓偉大打敗猥瑣，只要你願意，你完全

放下 讓你的 人生更幸福

可以一輩子都做最好的自己。沒有誰能夠左右勝負，除了你。自己的戰爭，你就是運籌帷幄的將軍。

不是所有的夢想都能成爲美好的現實，但美麗的夢想同樣可以裝點出生活的美麗。

放下抱怨：與其抱怨，不如努力

所有的失敗都是爲成功做準備。抱怨和泄氣，只能阻礙成功向自己走來的步伐。放下抱怨，心平氣和地接受失敗，無疑是智者的姿態。抱怨無法改變現狀，拼搏才能帶來希望。真的金子，只要自己不把自己埋沒，只要一心想着閃光，就總有閃光的那一天。縱觀古今中外，很多人生的奇迹，都是那些最初拿了一手壞牌的人創造的。

不要總是煩惱生活。不要總以爲生活辜負了你什麼，其實，你跟別人擁有一樣多。

放下猶豫：立即行動，成功無限

認準了的事情，不要優柔寡斷；選準了一個方向，就只管上路，不要回頭。機遇就像閃電，只有快速果斷才能將它捕獲。立即行動是所有成功人士共同的特質。如果你有什麼好的想法，那就立即行動吧；如果你遇到了一個好的機遇，那就立即抓住吧。立即行動，成功無限。

有些人是必須忘記的，有些事是用來反省的，有些東西是不能不清理的。該放手時就放手，你才可以騰出手來，抓住原本屬於你的快樂和幸福！有些事是永遠的遺憾！

放下狹隘：心寬，天地就寬

寬容是一種美德。寬容別人，其實也是給自己的心靈讓路。只有在寬容的世界里，人才奏出和諧的生命之歌。要想沒有偏見，就要創造一個寬容的社會。要想根除偏見，就要首先根除狹隘的思想。只有遠離偏見，才有人與內心的和諧，人與人的和諧，人與社會的和諧。

我們不但要自己快樂，還要把自己的快樂分享給朋友、家人甚至素不相識的陌生人。分享快樂是一種更高境界的快樂。



寶寶缺鈣 問題多數在吸收

根據中國 7 歲以下兒童生長髮育參考標準，12 月齡男童身長的中等範圍爲 71.2~82.1 厘米，體重中等範圍是 8.06~12.54 千克。參考

此標準，陽陽體格發育處於中等範圍的中下水平，但還不屬於生長遲緩及低體重。營養水平、疾病狀態、遺傳因素、睡眠、運動情況等都會影響到寶寶的體重、身長髮育狀態。加強營養、保證充足睡眠、適量的戶外活動及提高免疫力做到常見疾病預防都會促進寶身體格的健康發育。即使寶身體格發育處於生長遲緩或低體重狀態，也應該去醫院接受相應檢查，結合醫生臨床專業指導進行相應身高、體重促進治療。

目前科學研究表明，補鈣並不能促進寶身體格的發育水平，因此陽陽媽媽盲目給陽陽補鈣的做法是不科學的。

寶寶曬太陽少 容易影響鈣吸收

專家介紹，2 歲以下的嬰幼兒生長迅速，對鈣的需要量相對較高，是鈣缺乏的高危人群，尤其是母親妊娠期鈣、維生素 D 攝入不足，早產或低體重兒、雙胞胎或多胞胎等情況，會使胎兒在媽媽體內時儲存的鈣不足，造成嬰兒出生早期缺乏鈣。母乳不足及斷母乳後沒用配方奶或其他奶製品替代，也是缺鈣的重要因素。腹瀉、胃腸道疾病使腸道鈣吸收利用不良，維生素 D 不足，也容易引起鈣的缺乏。

多數兒童的缺鈣問題不是出在攝入量不足，而是在於吸收。鈣的吸收和維生素 D 有很大關係，維生素 D 除了胎兒期從母體獲得的儲存以外，還可通過食物攝入以及陽光照射在皮膚上後體內合成。冬天陽光不足，嬰兒戶外活動時間少，裸露在外的皮膚也少，就會影響皮膚合成維生素 D。

使用鈣補充劑。

是否缺鈣要看具體情況，不是每個孩子都要補，過量的鈣攝入反而干擾鈣、鐵吸收，造成鈣和鐵的缺乏，還可能導致便秘、浮腫、多汗、厭食、噁心等症狀，嚴重者甚至出現腎結石、血管鈣化等。

以下幾種情況要特別注意：

1、出現枕突盲目補鈣

4 月齡寶寶暢暢(足月兒)，純母乳喂養，每天攝入奶量

1000~1200 毫升。近日暢暢出現枕突，同時伴睡眠不好、出汗症狀。暢暢媽媽聽鄰居說這是缺鈣導致的，就忙着給暢暢補鈣。

專家解答：奶量足、媽媽不缺鈣，不需盲目補鈣

根據中國營養學會推薦的膳食鈣供給量，0~6 月齡寶寶每日應攝入 300 毫克鈣。而在媽媽沒有嚴重缺鈣的情況下，每 100 毫升母乳中含鈣 30 毫克。以此計算，目前暢暢每日攝入奶量 1000~1200 毫升，通過母乳就已經可以得到比較充足的鈣源，此時不需要再盲目地補鈣。

冬天家長要做的是多帶暢暢去戶外曬太陽，儘量暴露皮膚，使陽光與皮膚直接接觸，當然注意不要凍着寶寶；同時給暢暢口服預防量的維生素 D(魚肝油)。因爲暢暢是純母乳喂養，建議暢暢媽媽保證優質蛋白質飲食，並可以適量補充鈣劑。

2、骨鹼性磷酸酶檢測處於預防水平可補預

防量維生素 D

8 月齡躍躍，目前人工喂養每天攝入奶量 750~800 毫升，已經添加果泥、蛋黃、菜泥、肉泥等輔食。骨鹼性磷酸酶檢測 210U/L。

專家解答：每天進行戶外活動，定期監測發育狀況

骨鹼性磷酸酶(NBAP)近年來主要用于小兒佝僂病早期診斷和亞臨床鑑別的特異性參考指標。正常水平的參考值是 200u/L 以下，預防水平是 200u/L~250u/L，醫療水平是 250~300u/L。躍躍的骨鹼性磷酸酶檢測值 210U/L，處於預防水平。

每日膳食鈣供給量 6 月齡到 1 歲爲 400 毫克。對於人工喂養的孩子，配方奶粉中含有的鈣是母乳中的 2~4 倍，但其鈣的吸收率相對於母乳較低，但是如果沒有其他消化道的問題，躍躍從每天 750~800 毫升配方奶獲得的鈣源是充足的。加上躍躍添加的輔食中也可以補充一部分鈣源，所以躍躍也不用額外補充鈣劑。但是，此時需要給躍躍補充預防量的維生素 D，每天帶躍躍戶外活動 2 小時以上，並且要定期去醫院監測體格發育狀況，接受醫生專業指導。

3、補鈣不能強壯體格

1 歲的陽陽(男孩)身長 71.5 厘米、體重 8.2 千克，與同年齡段的寶寶比，陽陽長得略顯瘦小。陽陽媽媽開始給陽陽補充鈣劑，認爲補充鈣劑可以增強陽陽骨骼和身體發育，讓他變得健壯起來。

專家解答：研究表明補鈣不能促進體格發

育